

5. dani hrvatskih svetaca i blaženika – Dan sluge Božjeg Ante Antića

Pretprogramom i misnim slavljem koje je u križevačkoj župnoj crkvi sv. Ane u večernjim satima predvodio vicepostulator kauze za proglašenje blaženim sluge Božjeg Ante Antića dr. fra Josip Šimić te radionicama za djecu na temu hrvatskih svetaca i blaženika u prijedopodnevnom i popodnevnom satima, u Križevcima je u subotu 26. siječnja 2013. održan program trećega dana 5. dana hrvatskih svetaca i blaženika.

Sadržajno prikazivanje života, djelovanja i poruke sluge Božjega Ante Antića dao je u postulator Šimić prije same mise. Okupljenima je ispriповijedao Antićev životni put od rođenja u Šepurinama na Prviću 1893. do smrti 1965. godine u župi Majke Božje Lurdske u Zagrebu. Govorio je o Antićevoj skromnosti, jednostavnosti, poniznosti, ljubaznosti i dubokoj pobožnosti te o načinima njegove izuzetne komunikacije s vjernicima kroz duhovna vodstva, ispovijedi, osobne razgovore, brojna pisma koja je pisao. Opisao je i kako je Antić uspijevao materijalno pomagati ljudima najčešće kroz posredovanja između onih koji su imali i onih koji su bili u potrebi. Naglasio je da su se sluzi Božjem zavjetovali za pomoć mnogi studenti, a i ljudi koji su bili u bračnim teškoćama. Zatim je postulator Šimić objasnio tijek kauze za proglašenje Ante Antića blaženim. Istaknuo je da je 1984. započet, a 1995. završen postupak o životu, kreposti i glasu svetosti koji je potvrdila Kongregacija za proglašenje svetih u Rimu, a da je 1998. otvorena kauza o čudu koja nije priznata. Prošle je godine, naime, u Vatikanu odbijeno čudo koje je Postulatura, nakon što je prikupila svu potrebu medicinsku dokumentaciju i stajališta hrvatskih liječnika koja su išla u korist Antiću, predstavila kao relevantno. Zato se traži novo čudo koje bi se dogodilo po Antićevu zagovoru pa je postulator Šimić pozvao na molitvu za tu nakanu.

Usljedilo je misno slavlje Antiću u čast koje je uz koncelebraciju križevačkih župnika Stjepana Sovičeka i Dražena Hladuvke predvodio postulator Šimić. U propovijedi je detaljnije govorio o Antićevoj duhovnosti, o njegovoj čvrstoj vjeri te o njegovoj stalnoj želji da se prema svima oko sebe ponaša poput Isusa, da čini samo ono što bi i kako bi Isus želio. Rekao je i da je Antić imao posebne darove te je istaknuo da postoje i svjedočanstva o tome da je Antić zna što ljudi s kojima je razgovarao misle.

Tijekom prijedopodneva u križevački Hrvatski dom stiglo je više od 200 djece iz petnaestak hrvatskih sredina: iz Tuhlja, Zagorskih Sela, Vrbovca, Zrinskog Topolovca, iz zagrebačkih župa: sv. Pavla iz Retkovca, Dobrog Pastira iz Brestja i Svih svetih iz Sesveta. Sudjelovala su i križevačka djeca iz župe sv. Ane, OŠ Ljudevita Modeca, OŠ Vladimira Nazora te skupina „Isusovi učenici“. Oni su, pod pokroviteljstvom mjesečnika „Mak“, tijekom jutra i prijedopodneva stvarali literarne, novinarske, dramske, likovne, glazbene i plesne izričaje na temu hrvatskih svetaca i blaženika. Njih je, kao i njihove voditelje - župnike, časne sestre ili vjeroučitelje - uvodno pozdravio i molitvu predvodio križevački

župnik Stjepan Soviček, obratila se i ravnateljica križevačke Gradske knjižnice „Franjo Marković“ Marjana Janeš Žulj, urednik „Mak-a“ Vojmil Žic te koordinatorka radionica Valentina Jurišić. Glazbeni je gost bio kantautor popularne duhovne glazbe Ljubo Vuković, župnik iz zagrebačkih Gajnica. U popodnevnom su satima stvorena djeca pokazala u javnoj izvedbi.

Križevačkim župama i Udruzi za promicanje znamenitih Križevčana „Dr. Stjepan Kranjčić“ kao organizatorima suorganizacijski su se pridružile križevačke gradske institucije: Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica „Franjo Marković“, Glazbena škola Alberta Štrige i Gradski muzej.





Poštovani,

u privitku Vam šaljem izvještaj i fotografije s programa 5. dana hrvatskih svetaca i blaženika u Križevcima. Trećega dana pretprogramom i misom slavljen je sluga Božji Ante Antić, a održane su i radionice za djecu.

Hvala na praćenju.